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Heau.

Hayuumcs pacnoznasamo 63aumHoe pacnonodicerue epapukos
JIUHEUHBIX QYHKYUL 8 3asucumocmu om xKoagduyuenma k.

Paccmompems paznvie ciyuau 3aummno2o pacnonoxtceHus
epAhUKOB TUHEUHBIX (DYHKUULL.

bIPAOAMbIBAMb HABBLIKU NOCMPOEHUS. 2PAPUKO8 DYHKUUUL.




DponmanvHblu ONPOC.

3aganusa nis I rpynnsl.
1.Copmyaupyiite onpenejgeHne JUHEHHOU QYHKIIMH.

2.Yx0 sBasieTcsa rpapMKoM JUHEHHOU PYHKIIUU?

. Kakyr QyHKIMI0 HA3BIBAKOT NPAMOU NPONOPUMOHAIBHOCTHIO?
4..Y1o0 saBasiercs rpapukomM JUHEMHOU PyHKIMU?
S.Kak pacnojioxkeH B KOOPAMHATHOU MJIOCKOCTH rpapuk GpyHKuM y = K x

npu k>0 u npu k<0?




3apanuda ajs I rpynnsl

1. Kakoi rpagpux pynkuun jumHui? [Mouemy?

> = 2, Ha kakoM puCyHKe u300pasKeH rpapuk npsimoi
nponopuuoHajabHocTH? Ilouemy?

@ 3. Ha xakom pucyHke y rpapuka pyHKIumn
OTPULATEJIbHbIN YIVIOBOM KOI(PPUueHT?

4. Ha KaKoM IO0JIOKUTEJIbHBIN?

\”‘

5. Ha kakom 4YepTreike npsiMmasi napaJjujiejibHa ocu adcuucc?




V20801 KOIPPuyuenm Komopoix
pasen ).

-~ Yxaxncume me us n, 2. YKaxXuTe Te U3 NPAMBIX,

YIJI0BOW KOI(PPUIHEHT KOTOPHIX
0oJbIme 0.

3. Ykaxure 1€ U3 NPSAMbIX, YIJIOBOH
K03 PuLHeHT KOTOPbIX MeHbIe ().




IHocmpoums ecpauxku pynkuyuit u

IHocmpoums cpaghuxu .
UCC1e006amp C6OUCMEA IMUX

¢ynkuuu u uccneoosamso

C80lICmea IMux QyHKuuil. PyHKyU.
Jlast I rpynnsl Jos 11 rpynmbi
y=3x~1,y=3x+35,y y=4x-1,y=-3x +2,y = 2x

IlpeacraBuTe/ M OT KAKAON I'PYNIIbI
pPaccKka3bIBAIOT O Pe3yjabTarax CBOUX
HCCJICIOBAHNMU.






O0cyauB BMeCTE € OCTAJIBHBIMUA YUYAIIUMHUCH
[OJIYYEHHBbIC Pe3yJabTaTbl, CP)ABHUB UX U
BbIIBUB 3AKOHOMEPHOCTH B3aMMHOI0
pPacnoJIoKeHus rpapMKoB JUHEHMHBIX
(pyHKI MU, IEPEXOAUM K BHIBOLY.






